
Образовательная организация

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ГИМНАЗИЯ №8" ГОРОДА МОЖГИ УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1 С ВАЛЕОЛОГИЧЕСКИМ НАПРАВЛЕНИЕМ" ГОРОДА МОЖГИ УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №10" ГОРОДА МОЖГИ УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №3 С УГЛУБЛЁННЫМ ИЗУЧЕНИЕМ ОТДЕЛЬНЫХ ПРЕДМЕТОВ" ГОРОДА МОЖГИ УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №4" ГОРОДА МОЖГИ УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №5" ГОРОДА МОЖГИ УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №6 ИМЕНИ А.Н.САБУРОВА" ГОРОДА МОЖГИ УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №9" ГОРОДА МОЖГИ УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "КОРРЕКЦИОННАЯ ШКОЛА №7" ГОРОДА МОЖГИ УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Образовательная организация



всего от количества 

воспитанников

всего от 

количества 

ответов

Район чел. чел. % чел. %  чел. 

г. Можга 699 49 18

г. Можга 929 161 4

г. Можга 464 59 1

г. Можга 268 27 2

г. Можга 295 28 0

г. Можга 278 12 0

г. Можга 359 65 3

г. Можга 294 114 2

г. Можга 158 19 2

неудовлетворительно, не 

устраивает

Район Количество 

воспитанников

1.	Оцените полноту и актуальность информации об организации и ее деятельности, размещенной на информационных стендах в 

помещении организации:

Количество ответов из них оставили 

отзывы



 %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.

2,58 2 0,29 4 0,57 65 9,30 610

0,43 0 0,00 2 0,22 91 9,80 832

0,22 2 0,43 22 4,74 142 30,60 297

0,75 4 1,49 6 2,24 47 17,54 209

0,00 4 1,36 32 10,85 120 40,68 139

0,00 2 0,72 14 5,04 114 41,01 148

0,84 3 0,84 24 6,69 99 27,58 230

0,68 0 0,00 7 2,38 42 14,29 243

1,27 0 0,00 28 17,72 56 35,44 72

неудовлетворительно, не 

устраивает

 плохо, не соответствует 

минимальным 

требованиям

удовлетворительно, но 

со значительными 

недостатками

в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков

 отлично, полностью 

удовлетворен(а)

1.	Оцените полноту и актуальность информации об организации и ее деятельности, размещенной на информационных стендах в 

помещении организации:



 %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.

87,27 16 2,29 4 0,57 12 1,72 69

89,56 4 0,43 0 0,00 6 0,65 70

64,01 0 0,00 6 1,29 20 4,31 153

77,99 3 1,12 7 2,61 9 3,36 62

47,12 0 0,00 1 0,34 35 11,86 131

53,24 1 0,36 3 1,08 10 3,60 116

64,07 3 0,84 5 1,39 25 6,96 110

82,65 3 1,02 0 0,00 9 3,06 39

45,57 1 0,63 5 3,16 34 21,52 58

в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков

 отлично, полностью 

удовлетворен(а)

неудовлетворительно, не 

устраивает

плохо, не соответствует 

минимальным 

требованиям

удовлетворительно, но 

со значительными 

недостатками

1.	Оцените полноту и актуальность информации об организации и ее деятельности, размещенной на информационных стендах в 

помещении организации:

2.	Оцените полноту и актуальность информации об организации и ее деятельности, размещенной на официальном сайте организации в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:



 %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %

9,87 598 85,55 16 2,29 6 0,86 7 1,00

7,53 849 91,39 5 0,54 2 0,22 4 0,43

32,97 285 61,42 5 1,08 3 0,65 28 6,03

23,13 187 69,78 3 1,12 5 1,87 8 2,99

44,41 128 43,39 0 0,00 0 0,00 33 11,19

41,73 148 53,24 2 0,72 3 1,08 11 3,96

30,64 216 60,17 4 1,11 3 0,84 32 8,91

13,27 243 82,65 3 1,02 4 1,36 8 2,72

36,71 60 37,97 2 1,27 3 1,90 22 13,92

в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков

 отлично, полностью 

удовлетворен(а)

 неудовлетворительно, не 

устраивает

плохо, не соответствует 

минимальным 

требованиям

удовлетворительно, но 

со значительными 

недостатками

2.	Оцените полноту и актуальность информации об организации и ее деятельности, размещенной на официальном сайте организации в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:

3.	Оцените наличие сведений о педагогических работниках организации, размещенных на официальном сайте организации в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:



 чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %

62 8,87 608 86,98 19 2,72 3 0,43

69 7,43 849 91,39 4 0,43 1 0,11

137 29,53 291 62,72 1 0,22 8 1,72

68 25,37 184 68,66 11 4,10 0 0,00

109 36,95 153 51,86 1 0,34 4 1,36

118 42,45 144 51,80 3 1,08 2 0,72

112 31,20 208 57,94 2 0,56 10 2,79

52 17,69 227 77,21 3 1,02 5 1,70

60 37,97 71 44,94 2 1,27 1 0,63

4.	Оцените доступность взаимодействия с получателями образовательных услуг по телефону, по электронной почте, с помощью 

электронных сервисов, в том числе наличие возможности внесения предложений, направленных на улучшение работы организации:

 в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков

отлично, полностью 

удовлетворен(а) 

неудовлетворительно, не 

устраивает

плохо, не соответствует 

минимальным 

требованиям

3.	Оцените наличие сведений о педагогических работниках организации, размещенных на официальном сайте организации в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:



 чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %

12 1,72 69 9,87 596 85,26 16 2,29

12 1,29 116 12,49 796 85,68 5 0,54

27 5,82 130 28,02 298 64,22 1 0,22

10 3,73 59 22,01 188 70,15 8 2,99

52 17,63 95 32,20 143 48,47 1 0,34

16 5,76 111 39,93 146 52,52 3 1,08

26 7,24 106 29,53 215 59,89 2 0,56

7 2,38 35 11,90 244 82,99 2 0,68

41 25,95 46 29,11 68 43,04 1 0,63

4.	Оцените доступность взаимодействия с получателями образовательных услуг по телефону, по электронной почте, с помощью 

электронных сервисов, в том числе наличие возможности внесения предложений, направленных на улучшение работы организации:

5.	Оцените доступность сведений о ходе рассмотрения обращений граждан, поступивших в организацию от получателей образовательных 

услуг (по телефону, по электронной почте, с помощью электронных сервисов):

удовлетворительно, но 

со значительными 

недостатками

 в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков

 отлично, полностью 

удовлетворен(а)

неудовлетворительно, не 

устраивает



 чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %

7 1,00 11 1,57 87 12,45 578 82,69

2 0,22 6 0,65 89 9,58 827 89,02

6 1,29 32 6,90 153 32,97 272 58,62

3 1,12 10 3,73 61 22,76 186 69,40

6 2,03 44 14,92 114 38,64 130 44,07

2 0,72 15 5,40 115 41,37 143 51,44

6 1,67 22 6,13 131 36,49 198 55,15

1 0,34 13 4,42 41 13,95 237 80,61

1 0,63 33 20,89 69 43,67 54 34,18

5.	Оцените доступность сведений о ходе рассмотрения обращений граждан, поступивших в организацию от получателей образовательных 

услуг (по телефону, по электронной почте, с помощью электронных сервисов):

в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков

отлично, полностью 

удовлетворен(а)

плохо, не соответствует 

минимальным 

требованиям

 удовлетворительно, но 

со значительными 

недостатками



 чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %

14 2,00 6 0,86 32 4,58 78 11,16

4 0,43 3 0,32 33 3,55 143 15,39

1 0,22 16 3,45 64 13,79 168 36,21

1 0,37 10 3,73 22 8,21 110 41,04

0 0,00 11 3,73 61 20,68 141 47,80

2 0,72 11 3,96 34 12,23 114 41,01

4 1,11 7 1,95 67 18,66 119 33,15

3 1,02 0 0,00 6 2,04 35 11,90

2 1,27 8 5,06 52 32,91 52 32,91

в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков

6.	Оцените материально-техническое и информационное обеспечение организации:

неудовлетворительно, не 

устраивает

плохо, не соответствует 

минимальным 

требованиям

 удовлетворительно, но 

со значительными 

недостатками



 чел.  %  чел.  %  чел.  %

569 81,40 523 74,82 100 14,31 28 4,01 43 6,15

746 80,30 638 68,68 221 23,79 37 3,98 31 3,34

215 46,34 146 31,47 168 36,21 121 26,08 27 5,82

125 46,64 145 54,10 66 24,63 32 11,94 25 9,33

82 27,80 58 19,66 146 49,49 72 24,41 14 4,75

117 42,09 65 23,38 113 40,65 72 25,90 27 9,71

162 45,13 99 27,58 119 33,15 79 22,01 58 16,16

250 85,03 158 53,74 45 15,31 19 6,46 71 24,15

44 27,85 41 25,95 63 39,87 33 20,89 20 12,66

 

неудовлетворительно

, не устраивает

 удовлетворительно

7.	Оцените условия для охраны и укрепления здоровья обучающихся:

отлично, полностью 

удовлетворен(а)

 в целом хорошо, но есть 

недостатки

 полностью 

устраивает 

6.	Оцените материально-техническое и информационное обеспечение организации:



 чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.

35 5,01 657 93,99 20 2,86 7 1,00 26

20 2,15 884 95,16 5 0,54 3 0,32 27

28 6,03 428 92,24 11 2,37 11 2,37 65

25 9,33 237 88,43 9 3,36 7 2,61 18

18 6,10 262 88,81 0 0,00 4 1,36 64

22 7,91 244 87,77 5 1,80 4 1,44 35

62 17,27 281 78,27 6 1,67 18 5,01 54

46 15,65 240 81,63 6 2,04 4 1,36 19

16 10,13 138 87,34 1 0,63 4 2,53 29

 удовлетворительно, но 

со значительными 

недостатками

отлично, полностью 

удовлетворен(а)

неудовлетворительно, 

не устраивает

 плохо, не соответствует 

минимальным 

требованиям

 неудовлетворительно, не 

устраивает

9.	Оцените условия для индивидуальной работы с обучающимися:8.	Оцените условия по организации питания 

обучающихся:



 %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.

3,72 117 16,74 529 75,68 21 3,00 6

2,91 133 14,32 761 81,92 5 0,54 1

14,01 168 36,21 209 45,04 5 1,08 9

6,72 69 25,75 165 61,57 7 2,61 4

21,69 126 42,71 101 34,24 1 0,34 2

12,59 126 45,32 108 38,85 3 1,08 1

15,04 115 32,03 166 46,24 2 0,56 4

6,46 44 14,97 221 75,17 2 0,68 7

18,35 61 38,61 63 39,87 1 0,63 2

 удовлетворительно, но 

со значительными 

недостатками

 в целом хорошо, за 

исключением незначительных 

недостатков

отлично, полностью 

удовлетворен(а)

неудовлетворительно, не 

устраивает

плохо, не соответствует 

минимальным 

требованиям

9.	Оцените условия для индивидуальной работы с обучающимися: 10.	Оцените наличие дополнительных образовательных программ:



 %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.

0,86 26 3,72 74 10,59 572 81,83 18

0,11 22 2,37 65 7,00 836 89,99 4

1,94 59 12,72 148 31,90 243 52,37 3

1,49 16 5,97 58 21,64 183 68,28 6

0,68 52 17,63 110 37,29 130 44,07 0

0,36 16 5,76 90 32,37 168 60,43 0

1,11 30 8,36 113 31,48 210 58,50 3

2,38 11 3,74 41 13,95 233 79,25 2

1,27 21 13,29 58 36,71 76 48,10 2

 удовлетворительно, но 

со значительными 

недостатками

в целом хорошо, за 

исключением незначительных 

недостатков

отлично, полностью 

удовлетворен(а)

неудовлетворительно, не 

устраивает

плохо, не соответствует 

минимальным 

требованиям

10.	Оцените наличие дополнительных образовательных программ: 11.	Оцените наличие возможности развития творческих способностей и интересов обучающихся, включая их участие в конкурсах и 

олимпиадах (в том числе во всероссийских и международных), выставках, смотрах, физкультурных мероприятиях, спортивных 

мероприятиях, 



 %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.

2,58 2 0,29 12 1,72 53 7,58 614

0,43 0 0,00 3 0,32 52 5,60 870

0,65 1 0,22 29 6,25 144 31,03 287

2,24 0 0,00 9 3,36 47 17,54 206

0,00 1 0,34 33 11,19 104 35,25 157

0,00 1 0,36 17 6,12 82 29,50 178

0,84 3 0,84 18 5,01 110 30,64 225

0,68 0 0,00 11 3,74 40 13,61 241

1,27 0 0,00 24 15,19 68 43,04 64

удовлетворительно, но 

со значительными 

недостатками

в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков

отлично, полностью 

удовлетворен(а)

неудовлетворительно, не 

устраивает

 плохо, не соответствует 

минимальным 

требованиям

11.	Оцените наличие возможности развития творческих способностей и интересов обучающихся, включая их участие в конкурсах и 

олимпиадах (в том числе во всероссийских и международных), выставках, смотрах, физкультурных мероприятиях, спортивных 

мероприятиях, 



 %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.

87,84 18 2,58 9 1,29 15 2,15 58

93,65 4 0,43 2 0,22 12 1,29 97

61,85 4 0,86 7 1,51 33 7,11 168

76,87 8 2,99 6 2,24 12 4,48 56

53,22 3 1,02 4 1,36 35 11,86 103

64,03 1 0,36 2 0,72 13 4,68 91

62,67 2 0,56 4 1,11 24 6,69 98

81,97 3 1,02 4 1,36 14 4,76 45

40,51 2 1,27 2 1,27 21 13,29 58

 удовлетворительно, но 

со значительными 

недостатками

в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков

отлично, полностью 

удовлетворен(а)

неудовлетворительно, не 

устраивает

плохо, не соответствует 

минимальным 

требованиям

11.	Оцените наличие возможности развития творческих способностей и интересов обучающихся, включая их участие в конкурсах и 

олимпиадах (в том числе во всероссийских и международных), выставках, смотрах, физкультурных мероприятиях, спортивных 

мероприятиях, 

12.	Оцените наличие возможности оказания психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи обучающимся:



 %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %

8,30 599 85,69 27 3,86 10 1,43 31 4,43

10,44 814 87,62 7 0,75 1 0,11 17 1,83

36,21 252 54,31 23 4,96 12 2,59 64 13,79

20,90 186 69,40 14 5,22 6 2,24 21 7,84

34,92 150 50,85 3 1,02 6 2,03 60 20,34

32,73 171 61,51 5 1,80 4 1,44 39 14,03

27,30 231 64,35 6 1,67 11 3,06 45 12,53

15,31 228 77,55 2 0,68 0 0,00 8 2,72

36,71 75 47,47 1 0,63 2 1,27 23 14,56

13.	Оцените наличие условий организации обучения и воспитания обучающихся с ограниченными возможностями 

здоровья и инвалидов:

неудовлетворительн

о, не устраивает

в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков

отлично, полностью 

удовлетворен(а)

плохо, не соответствует 

минимальным 

требованиям

 удовлетворительно, 

но со значительными 

недостатками

12.	Оцените наличие возможности оказания психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи обучающимся:



 чел.  %  чел.  %  чел. %  чел. %  чел. %

121 17,31 498 71,24 23 3,29 13 1,86 71 10,16

104 11,19 795 85,58 4 0,43 5 0,54 37 3,98

152 32,76 201 43,32 4 0,86 20 4,31 121 26,08

55 20,52 168 62,69 3 1,12 19 7,09 48 17,91

129 43,73 94 31,86 1 0,34 26 8,81 98 33,22

96 34,53 134 48,20 7 2,52 14 5,04 96 34,53

148 41,23 145 40,39 9 2,51 25 6,96 101 28,13

36 12,24 245 83,33 4 1,36 19 6,46 41 13,95

48 30,38 83 52,53 3 1,90 22 13,92 32 20,25

13.	Оцените наличие условий организации обучения и воспитания обучающихся с ограниченными возможностями 

здоровья и инвалидов:

в целом хорошо, за 

исключением 

незначительных 

недостатков

отлично, полностью 

удовлетворен(а)

 неудовлетворительно, не 

устраивает

 удовлетворительно  в целом хорошо, но 

есть недостатки

14.	Оцените доброжелательность и вежливость работников образовательной организации:



 чел. %  чел. %  чел. %  чел. %  чел.

592 84,69 19 2,72 10 1,43 79 11,30 591

883 95,05 4 0,43 3 0,32 37 3,98 885

319 68,75 1 0,22 16 3,45 139 29,96 308

198 73,88 7 2,61 14 5,22 45 16,79 202

170 57,63 1 0,34 35 11,86 99 33,56 160

161 57,91 3 1,08 11 3,96 111 39,93 153

224 62,40 8 2,23 27 7,52 101 28,13 223

230 78,23 4 1,36 19 6,46 52 17,69 219

101 63,92 4 2,53 22 13,92 34 21,52 98

 полностью 

устраивает 

 неудовлетворительно, не 

устраивает

 удовлетворительно  в целом хорошо, но 

есть недостатки 

 полностью устраивает

15.	Оцените компетентность работников образовательной организации:14.	Оцените доброжелательность и вежливость работников образовательной организации:



%  чел. %  чел. %  чел. %  чел. %

84,55 21 3,00 25 3,58 112 16,02 541 77,40

95,26 10 1,08 35 3,77 154 16,58 730 78,58

66,38 7 1,51 60 12,93 166 35,78 231 49,78

75,37 9 3,36 32 11,94 97 36,19 130 48,51

54,24 15 5,08 64 21,69 108 36,61 108 36,61

55,04 11 3,96 43 15,47 112 40,29 112 40,29

62,12 16 4,46 62 17,27 132 36,77 149 41,50

74,49 3 1,02 15 5,10 27 9,18 249 84,69

62,03 8 5,06 59 37,34 35 22,15 56 35,44

 неудовлетворительно, не 

устраивает

 удовлетворительно  в целом хорошо, но есть 

недостатки

 полностью устраивает  полностью устраивает

15.	Оцените компетентность работников образовательной организации: 16.	Удовлетворение материально-техническим обеспечением образовательной организации:



 чел. %  чел. %  чел. %  чел. %  чел.

21 3,00 15 2,15 78 11,16 585 83,69 22

7 0,75 8 0,86 58 6,24 856 92,14 5

2 0,43 23 4,96 145 31,25 294 63,36 9

1 0,37 19 7,09 50 18,66 198 73,88 3

1 0,34 36 12,20 103 34,92 155 52,54 2

4 1,44 12 4,32 110 39,57 152 54,68 5

10 2,79 31 8,64 118 32,87 200 55,71 13

2 0,68 17 5,78 34 11,56 241 81,97 4

4 2,53 25 15,82 43 27,22 86 54,43 13

18.	Готовность рекомендовать организацию родственникам и знакомым:

неудовлетворительно, 

не устраивает

 удовлетворительно  в целом хорошо, но есть 

недостатки

полностью устраивает неудовлетворительно, не 

устраивает

17.	Удовлетворение качеством предоставляемых образовательных услуг:



%  чел. %  чел. %  чел. %

3,15 7 1,00 93 13,30 577 82,55

0,54 1 0,11 73 7,86 850 91,50

1,94 13 2,80 180 38,79 262 56,47

1,12 12 4,48 107 39,93 146 54,48

0,68 17 5,76 129 43,73 147 49,83

1,80 11 3,96 136 48,92 126 45,32

3,62 18 5,01 148 41,23 180 50,14

1,36 3 1,02 64 21,77 223 75,85

8,23 17 10,76 54 34,18 74 46,84

18.	Готовность рекомендовать организацию родственникам и знакомым:

неудовлетворительно, 

не устраивает

 удовлетворительно  в целом хорошо, но 

есть недостатки

полностью устраивает


